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Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.

ígéretek

Alföldi Ellenzék

napja volt vasárnap. A szent együttműködés, 
megértés, a szeretet ígéretében bővelkedett 
ez a nap. De ennek az ígéreteknek reális 
alapot kell, hogy teremtsünk, mely túléli az 
ünnepnapokat is, hétköznapok szürkeségét is 
megtudja eleveníteni, ki tudja színesíteni. Ez 
a reális alap csak a gazdasági nyugalom, a 
megélhetés biztosítása lehet. Megértjük azo­
kat a nehézségeket, mellyel amiatt küzd a 
kereskedelem, szenved az ipar és teng-leng 
a gazdálkodó osztály. Tudjuk jól, hogy ha 
nincs hitel, megbénul az ország gazdasága, 
bármily foglalkozási ág körében keressük is 
a bajokat. Ezeknek a hitelviszonyoknak a 
megjavítása — elfogadjuk az érvelést — 
nemcsak a kormányon és a vezető körökön 
múlik. De ha a külföldi nehézségeket, az ot­
tani bajokat le is számítjuk, még mindig ma­
rad elég rendezni való, elég teendő itthon 
is, hogy elhárítsuk az útból azokat az aka­
dályokat, melyek a gazdasági forgalmat, a 
normális életre való visszatéiést lehetetlenné 
teszik. A mindennapi élet problémái ezek, 
melyeknek elhárítása végeredményében épp 
oly fontosak, mint a nagy kérdések, melyek­
nek rendezése úgy se sikerül olyan könnyű 
szerrel, mint azt eleinte mindenki elképzelte.

Ha csak ötletszerűen ki-kikapunk egy 
kérdést a mindennapi élet forgatagából, rá­
jövünk arra, hogy csakugyan sok intézni való 
van még itthon, mielőtt a nagykérdések meg­
oldását követelhetnénk. A helyi lapokban 
például hirdetmény jelenik meg arról, hogy 
mennyit kell fizetnie a földhözjutottaknak a 
jövő gazdasági évre, a még tulajdonul át 
nem adott, csupán bérletként kezelt földek 
után. Érdekes és jellemző háttere van ennek 
a hirdetménynek. A szentesi földbirtokrefor­
mot — mint közismeretes — a derekegyházi 
uradalom földjéből kiosztott földekkel oldot­
ták meg. Mielőtt ezek a földterületek az 
igénylők örök tulajdonába jutottak volna, 
bérletként kezeltetnek. Az igénylők annak 
rendje és módja szerint megkapták kijelölve 
a földterületet, azt nagy kötséggel, erejüket 
szinte túlhaladva, felszántották, bevetették, 
megmunkálták és amikor aratni akartak, ki­
derült, hogy a viz elvitte. Keresték, kutatták 
az okokat s mint ezt hivatalosan is megál­
lapították, azok abban voltak keresendők, 
hogy a birtokkomplexumban, melyből ezek 
kihasittattak, a vizmentesités csak az egész 
földbirtokra volt foganatosítható, de a esza- 
kitott területek ki voltak téve a belvizek 
veszélyének.

De nem is az volt a fontos, hogy m1 
volt az oka a vízkárnak. Tény az, hogy a 
kishaszonbérlő igénylők semmiesetre sem vol­
tak okai annak, hogy a viz elöntötte a föld­
jüket és kárbaveszett egész évi munkájuk, 
oda lett nehezen összekuporgatott kis tőkéjük, 
amit belefektettek ebbe a bérletbe. A hatóság­
hoz fordultak, a hatóság fel is karolta ügyü­
ket és kérték a haszonbér elengedést, vagy 
legalább is mérséklést. Íme egyik kirívó eset, 
melynek orvoslása itthon is megtörténhet és 
mégse történik meg. És a további haszonbé­
rek sincsenek arányban azzal az anyagi Ké­
pességgel és azzal a céllal, mellyel a töld- 
hözjuttatandók rendelkeznek és meg akarnak

valósítani. Hogyan konszolidálódjanak a vi­
szonyok, mikép illeszkedjék be a termelésbe 
az uj kisgazdaosztály, mikép orvosoltassék a 
munkanélküliség nagy kérdése akkor ha olyan 
kardinális kérdésben, mint a földreform, ilyen 
nagy nehézségeket okoznak a hivatalos körök. 
Több célszerűség, több megértése a kisem­
berek ezernyi bajának és kevesebb szigorú­

ság és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltetnek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

ság a szociális kérdések kezelésében az egye­
düli módja annak, hogy az ország gazda­
sági helyzetén segíteni lehessen. Mert , ha 
nincs a kellő megértés és méltányosság, 
hiába adja meg a külföld a maga kölcsönét, 
nem fogják végrehajtani az ország belső sza­
nálását, melyre még nagyobb szükség van, 
mint az államháztartás megjavítására.

LEGÚJABB.
Tudósítónk telefonjelentése.

A nemzetgyűlés mai ülésén
Szcitovszky elnök felolvasta a kormányzó 
leiratát, amely szerint Szcivovszky Tibor kül­
ügyminisztert állásából felmenti és helyette­
sítésével Valkó Lajos kereskedelmi minisztert 
bizta meg. Ezután folytatták az aproprációs 
törvényjavaslat tárgyalását, a melyet a Ház 
általánosságban elfogadott. A részletes tár­
gyalás folyamán Strausz István szólalt fel. 
aki jogfolytonosság flagráns {megsértésének 
tartja a javaslat 7. szakaszát és nem fogadja 
el. Búd János válaszol Strausznak s szóvá- 
teszi a gödöllői koronauralmak ügyében fel­
szólalást. Védelmébe veszi a premontrei ren­
det, amely 50 milliárdot fordított a gödöllői 
építkezésekre. Az uradalom csakát volt adva 
a királyi családnak és az afölötti rendelke­
zés joga tulajdonképpen a rendet illeti. Az 
aproprációs törvénjjávssiatot különben rész­
leteiben is elfogadták. Valószínű, hogy Rup- 
pert ismeretes mentelmi ügye a nemzetgyű­
lés holnapi ülésén kerül szóvá.

Fridrich István
bejelentette, hogy ha feloldják hivatalos es-

Budapest, március 17.
küje alól, szintén beszélni fog a Somogyi 
Bacsó-féle gyilkosság ügyéről s fontos ada­
tokat fog bejelenteni.

A mezőgazdasági hitel 
törvényjavaslatát a napokban fogják beter­
jeszteni a nemzetgyűlésnek. Ha különösebb 
akadály nem lesz a nemzetgyűlés egy-két 
napon belül perfektuálni fogja a törvényja­
vaslatot. A Korányi-féle hiteljavaslat egyedüli 
akadálya az, hogy a 13 százalékos kamat 
igen súlyosan terhelné a hitelt s ezt a ja­
vaslatot elfogadhatatlannak tartják.

Pötört nem találja a rendőrség.
A budapesti rendőrség nyomozása Leirer 
Amália gyilkosa után eddig semmiféle ered­
ményt nem tudott produkálni s most már 
csak egyedül a véletlenben bíznak. Valószínű 
az a feltevés, hogy Pötör esetleg öngyilkos­
ságot követett el. Leirer Lőrinc különben a 
kitűzött 20 milliót Ügyvédjénél letétbe he­
lyezte és valószínűleg a jutalmat Saguly 
fogja megkapni.

Egy tótkomlósi nagyiparos
bestiális cselekményei.

12-14 éves leányokat csábított el — Nagy szenzáció Tótkomlóson.
Tótkomlósról jelentik: Tegnap és teg 

napelőtt futótűzként terjedt el a hír, hogy 
az egyik közismert komlósi nagyiparos el­
len egy komlósi apa rendkívül kényes ügy­
ben akar eljárni.

Arról van szó, hogy egy 12 éves kis­
leány ellen a nevezett komlósi nagyiparos 
bestiális merényletet követett el.

Már hónapokkal ezelőtt elterjedt a hír 
Komlóson, hogy a szóbanforgó nagyiparos 
feltűnően szoros barátságot tart fel 12 14
éves fiatal leánykákkal. Maga körűi állan­
dóan fiatal leányokat tart alkalmazottakként 
és ezekkel a fiatal leányokkal is viszonya 
van Mint nyílt titkol beszél« eddig ,s. 
hogy a magából kivetkőzött nagyiparos á - 
landóan fiatal leányokat keres, akiket ígér­
getésekkel majd kisebb ajánlatokkal magá­
hoz csal és megbecstelenit. Akadtak olyanok 
is akik tudták hogy az említett nagyiparos­
nak nem egyszer kellemetlensége volt a leá­
nyok szüleivel, de mindent sikerű,|t pénzzé 

oi;r,tz»nip Ha eerv apa beállított nozza es 
felelősségre vonta, hogy mit csinált a kis- 
1 ónvávai akkor a nagyiparos elővette pénz­
lábát és többek elbeszélése szerint ezeket

mondotta : g megtörténteken változtatni
nem lehet. A legjobb lesz ha elhallgatjuk a 
dolgot. Mennyit akar?______________________

Ezzel pénzt vett elő és nem egy eset­
ben megajándékozta a panaszkodó, vagy tá­
madó szándékú édesapát.

Most azonban úgy látszik, rajtavesztett. 
A napokban behálózott ismét egy tizenkét 
éves leánykát, aki odahaza a szüleinek el­
panaszolta az eseményeket és heves fájdal­
makról panaszkodott. A leány édesapja nem 
sokat teketóriázott, hanem orvoshoz vitte a 
kisleányt, akit megvizsgáltatott, majd látle­
letet állíttatott ki.

A megbecstelenitett kisleány apja most 
a kezében lévő bizonyítékok alapján le akarja 
leplezni a komlósi bestiális lelkű nagyipa­
rost, amennyiben eltökélt szándéka, hogy hi­
vatalos helyen feljelentést tesz ellene.

* Névnapokon, disznótorokon, lakodal­
makon és ünnepeken követelje mindenütt 
csak a Kaszinóban kapható egri siller és 
lokajhegyaljai fehér bort, mely házhoz ki­
hordásra literenként 18 ezer korona. Első­
rendű konyha, naponta friss csapolásu sör, 
elsőrendű cigányzene. Fütött helyiségek, pon­
tos kiszolgálás. Szives pártfogást kér: ifj. 
Soós József vendéglős. — Üres boroshordók 
és egy kutágas van eladó.

♦ Szabó-, cipészgépek állandóan raktáron 
Wellisch gépraktárban részletlizetésrc is kaphatók.
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A barlangban megtalált 
holttest gyilkosa.

Tizenkétévi fegyházra Ítélték a meg­
vakult főbünöst.

Kaposvárról jelentik: A kaposvári kir. 
törvényszék ma tárgyalta Pálfi Antal és Far­
kas József bünperét. A vádlottok Lukacs 
Margit kéthelyi hajadont állati kegyetlenség­
gel meggyilkolták és holttestét egy közeli 
barlangban elásták, ahol egy kiránduló tár­
saság három év után fedezte fel.

A két embert szándékos emberölésben 
mint tettest mondotta ki bűnösnek a törvény­
szék és ezért Pálfit — aki időközben ön­
gyilkossági kísérletet követett el és mindkét 
szeme világát elvesztette — tizenkét évi fegy­
házra, Farkas Józsefet pedig, aki a tett el­
követése idejében még csak tizenkilencéves 
volt, hat évi fegyházra ítélte. Harmadik tár­
suk, aki szintén részt vett a bűntettben, ta­
valy a Balatonba fulladt.

Nagy tűz pusztított Tabon.
Á kár négy milliárd korona.

Szombaton Tabon nagy tűz volt, amely 
körülbelül négy milliárd értéket hamvasztott 
el. A tűz délután negyed 2 órakor kezdődött 
a dunántúli tégla és cserépgyár részvénytár­
saság épületeiben. Ez az épületcsoport egy 
három, egy két és egy egyemeletes épület­
ből áll, amelyek szorosan egymás mellett ál­
lanak. A három és kétemeletes épület, vala­
mint a szárítók porrá égtek. Tüzet fogott 
még hét-nyolc épület, közöttük a katasztrófa 
színhelyétől 200 lépésnyire fekvő vasúti mo­
torház is, ezeket azonban még idejekorán si­
került eloltani. A téglagyári tüzet emberfe­
letti munka árán vasárnap reggel 3 órára a 
tabi tűzoltóság eloltotta. A csendőrség vizs­
gálatot indított annak megállapítására, hogy 
kit terhel a felelősség.

A múlt év október havában nyilván az­
zal a célzattal indultak útnak Bodmér alól a 
kóborgó cigányok, hogy a környéket végig- 
rabolják. Ha ez volt a tervük elég sikeresen 
dolgoztak.

Kóborlásuk első napján, a bodméri ha­
tárban egy 22 éves leánnyal találkoztak, 
névszerint Végh Máriával, akit megtámadtak, 
titokzatos altatószerrel elkábitották, majd 
mivel semmi értékes dolgot, pénzt, ékszert 
nem találtak nála, megfosztották szegényes 
ruháitól és az utszélen elhagyták.

A gyönge zsákmány után vígan po- 
roszkáltak tovább s elérkezvén, szürkületkor 
Vértesbolgárra, betörtek Szalöki István por­
tájára és a tyúkólból mintegy 20 darab szár­
nyasállatot elloptak.

Ez azonban még nem volt elég a rab­
ló cigányoknak, zörgő kocsijukkal tovább 
haladtak egészen Felcsutig, ahol szintén ki- 
fosztottak egy pár tyukólat. Ezekután úgy 
látszik még mindég volt némi hely egy ke­
vés zsákmány részére a kocsin, behatoltak

Vázsony-pusztára is és az ott lakó Pal- 
lagi Lászlót megkárosították 19 darab tyuk 
erejéig.

Az már talán csupa véletlenül történt, 
hogy Juhász Ferencék tyúkólja is utjukba 
akadt és onnan is elemeitek vagy nyolc 
darab szárnyast.

Persze hajnalra nyoma veszett a rab­
lóknak s bizony szívós munkába került a 
csendőröknek, mig hurokra kerítették őkei. 
Végül mégis csak az igazságszolgáltatás ke­
zére jutottak valamennyien s a fehérvári kir. 
törvényszéken tegnap Ítélkezett felettük a 
büntető tanács.

Az ügyész sorozatosan elkövetett rab­
lás és lopás büntette miatt kérte Lakatos 
Teréz és Dani, valamint a négy Kolompár 
Róza, György, Ferenc és József kóbor ci­
gányok megbüntetését.

A bíróság Lakatos Terézt 2 évi, Ko­
lompár Józsefet másfélévi, a többi vádlottat 
1 — 1 évi börtönbüntetéssel sújtotta.

Súlyos szerencsétlenség a 
mezőhegyesi cukorgyárban
— Három embert eltemetett a répa. —

Budapesti terménytőzsde:
Búza tiszavidéki . . . 477.500—480.000
Rozs................................... 415.000—420.000
Árpa................................... 340.000—360.000
Zab................................... 390.000-405.000
Tengeri............................. 230.000—235.500
Korpa................................... 205.000—210.000
Korona Zürichben: 0.0072.
Aranykorona = 14.634 fél papirkoronával

Helyi árak:
Búza...................................  430.000—440.000
Árpa................................... 270.000—280.000
Tengeri............................. 170.000—180.000

Mezőhegyesről Írják : A napokban ha­
lálos kimenetelű szerencsétlenség történt a 
mezőhegyesi cukorgyárban. A répaszelet pré­
selőben több munkás dolgozott, amikor a 
magasan felhalmozott nyeisanyag hirtelen be­
omlott és az ott dolgozó munkások közül 3 
embert eltemetett. A szerencsétlenség szín­
helyére összefutott munkások nyomban a 
mentéshez láttak.

Az eltemetett munkások közül kettőt si­
került is kimenteniük. Az egyiknek semmi 
baja nem történt, a másik a fején és dere­
kán szenvedett könnyebb sérüléseket, a har­
madik munkást Szabó János 41 éves tömör­
kényi születésű embert azonban már holtan 
húzták ki a répahalom alól.

A vizsgálat megindult annak kideríté­
sére, hogy terhel-e a balesetért valakit fe­
lelősség?

NAPIHIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Szerda, március 18. Róm. kath. és 
prot. Sándor pk. — Nap kel: 6.09 órakor, 
nyugszik : 6.09 órakor. Hold kel: 1.59 óra­
kor, nyugszik: 11.09 órakor.

Időjárás : Átmenetileg száraz idő vár­
ható erős éjjeli faggyal, helyenként később 
csapadékkal.

Vh.;

Budapesti sertésvásár:
Felhajtás: 3000 darab.

Prima sertés........................ 17.000—18.500
Közép „....................... 19.500—20.500
Nehéz ................................ 20.500—21.000

— Holttest a csatornában. Pécsről 
jelentik: Bazer József bányamunkást ma 
reggel Pécsett a Dunagőzhajózási Társaság 
tüskeréti szivattyútelepén lévő csatornában 
holtan találták. Holttestét beszállították a tör­
vényszék kórbonctani intézetébe. A haláleset 
körülményeinek tisztázására vizsgálatot in­
dítottak.

— Felkérem az Önkéntes Tűzoltóság 
összes tagjait, hogy szerdán, azaz 18-án d. 
u. fél 4 órára, Gyulavári gazd. tanácsnok 
szobájában fontos megbeszélés végett okvet­
lenül jelenjenek meg. Parancsnokság.

— Ma kezdi meg működését az 
adófelszólamlási bizottság. Amint már 
említettük, az adófelszólamlási bizottság a 
szegedi pénzügyigazgatóság rendelkezése 
folytán a mai napon kezdi meg működését. 
A tényleges tárgyalás azonban csak holnap 
kezdődik, amikor a fellebbezők első turnu­
sával fogják lefolytatni a tárgyalásokat. La­
punkban különben állandóan közölni fogjuk 
mindennap azon fellebbezők névsorát, aki­
ket a felszólamlási bizottság tárgyalásaira 
meg fognak idézni.

— Meghívó. A Szentesi 48-as Kos- 
sutk Lajos pártkör folyó évi március 22-ik 
napján vasárnap délután 2 órakor a kör­
helyiségben választmányi ülést tart. Kérem a 
tisztikar és választmány pontos megjelené­
sét. Gulyás Papp Etelka ügyv. elnök.

— A napokban megkezdik a va­
súti személyzeti laktanya építését. A 
máv. szegedi üzletvezetősége a napokban 
kérést intézett a városi hatósághoz, hogy a 
vasúti lakóházak építésére az engedélyt adja 
meg. A városi építésügyi hatóság a kérés­
nek a legnagyobb előzékenységgel eleget is 
tett, úgyhogy ennek folytán, miután semmi

Tavaszi idényre úri öltönyöket, felöltőket, sport-ruhákat,
ImranrlA hnrchpc nadráítnt liKáriil/of Izitmnni Jr\<>AKKA __ ___i 11- „ix „..i. _lovagló bricshes nadrágot, libériákat, katonai egyenruhákat, továbbá minden elgondolható ruha- 
különlegességeket elsőrendű, Ízléses kivitelben úgy raktáron levő, mint hozott szövetekből készít 1824

T PAPP FERENC, SZABÓMESTER
br. Harucker-utca 8. (dr Rimély-ház). M

Nagyválaszték valódi angol és skót divat szövetkülönleges­
ségekben, továbbá fekete, kék, sötét szürke öltöny, divat 

nadrág és felöltő szövetekben I

Szamosközi Sándor bntorraktára Kossuth-ntca 17. «rám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlitott székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók
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Bővebbet személyesen 

HANGYA irodában.a

4rt felelős:

|y.
pltságos földek- 
ptek haszonbéri 
hitelintézetek az 
[gazdasági évre 
Tmegállapitást fel- 
jazdasági tanács- 
Pzszemlére téte- 
inthetö. 
fcius hó 16. 
Jfégyesi Imre 
|gármester.

íeres szőlővessző 
Fgabiró udvaros 
fznPval elbánna 

2004
teeti tanf<T-
Jdeklődés mellett 
|z óra alatt él­
ességek kira- 
I feltűnést kelte­
it .Ifatkozni a 
Nuth-u. g. sz.
rí6 munkát csi-
C°Láron ké-

■ Béládi-utca

akadálya nincs, az építkezéshez már a leg­
közelebbi napokban hozzákezdenek, hogy 
Szentes egy uj és szép épülettel legyen gaz­
dagabb.

— Országos vásárok. Tiszaföldvá- 
ron március hó 22-én, Makón március 28- 
és 29-én lesz a legközelebbi országos vá­
sár, amelyekre vészmentes helyről minden­
féle jószág felhajtható.

— öngyilkosság. Szabics Rozália 17 
éves cselédleány tegnap Sáfrány Mihály-utca 
48. szám alatt, szülei lakásán öngyilkossági 
szándékból’marólúgot ivott. Azonnal beszál­
lították a csongrádmegyei közkórházba, ahol 
nyomban gyomormosást alkalmaztak, s igy 
valószínűleg megmenthető az életnek. Kihall­
gatni ezidöszerint még nem lehetett s igy 
tettének okát nem tudják.

— Lámpákkal kell felszerelni a ko­
csikat. A szentesi m. kir. államrendőrség 
repdeletet készül kiadni, amelyben az éjsza­
kai kocsiközlekedést kívánja megrendszabá- 
lyozni. Eszerint kötelességükké fogják tenni 
a kocsitulajdonosoknak, hogy az esti sötét­
ség beálltával kocsijaikat jelző lámpásokkal 
lássák el, hogy az esetleges szerencsétlen­
ségnek ezáltal vegyék elejét. Ez a rendelke­
zés nemcsak a hintó- és luxuskocsi tulajdono­
sokra, hanem a tanyai szekértulajdonosokra 
is vonatkozik.

— Söpör a szél. Metsző hideg szél 
zug át a városon és arcunkba vágja, nem a 
havat, hanem a szemetet, különösen a mel­
lékutcákon. A köztisztasági hivatal emberei­
nek a mellékutcákra is kellene kissé gondol- 
niok, ahol heteken át nyugszik háborítatlanul 
a szemét. Elismerjük, hogy takarékossági 
szempontból olcsó munkaerőre számítanak, 
amikor a seprést a szélre bízzák, azonban 
jó volna azért ebben a szélnek is segíteni.

— Háromheti önkívületi állapot után 
meghalt a szegvári kanászfiu. Annak ide­
jén beszámoltunk arról a szerencsétlenségről, 
amelynek egy Muzsik András nevű 14 
éves kis szegvári kanászfiu lett az áldozata, kit 
még a múlt hó 23-án szolgálati helyén a 
lovak annyira összerugdostak, hogy súlyos 
sérüléssel be kellett szállítani a csongrád­
megyei közkórházba. Ott azonnal ápolás alá 
vették az eszméletlen állapotban levő fiút, 
de a legalaposabb gyógykezelés sem bírta 
többé talpraállítani a súlyosan sérült fiút. 
Hétfőn, e hó 16-án délután 5 órakor három 
neti önkívületi állapot után kiszenvedett. A 
halál közvetlen oka — orvosi megállapítás 
szerint — koponyatörés volt. A rendőrség a 
családnak a temetési engedélyt kiadta.

— Kövezetvám címén a Máv. február 
hónapban 1883.39 aranykoronát szedett be 
amelyekből a várost megillető részt, 1695.05 
aranykoronát beszállított a városi házi­
pénztárba.

— Baleset. Janó Imre szentesi, Alsó­
rét! újtelep 70 szám alatti lakos, földműn-

A fatelepi ingatlant (Klauzál-u. 17-19 sz.) el­
adja akár egyben, akár 3 osztott részben is.

kás a napokban Pusztabánrévén dolgozott s 
egy földdel telt vaggon kirakásánál szeren­
csétlenül járt. A kocsi ajtaját akarta eltolni, 
amikor keze az ajtó sarokvasa közé szorult, 
ugy. hogy balkezének két ujját összezúzta. A 
baleset vétlenségből történt s felelősség 
senkit sem terhel.

— Lemondott mezőőr. Józsa Vendel 
városi mezőőr bejelentette felettes hatóságá­
nak, hogy állásáról lemond s már a napok­
ban nyugállományba óhajt menni; A kérés 
a tanács elé kerül.

— Vizsgálatot indítanak a rendészeti 
hatóság ellen a kutyák kiirtása miatt. A
vármegyei közigazgatási hatóság — értesü­
lésünk szerint — a napokban megindittatja 
a vizsgálatot a városi rendészeti hatóság el­
len, azért, mert a kajáni és vekerháti határ­
beli kutyákat szabálytalanul és embertelen 
módon irtották ki és, mert — a szabályren­
delet ellenére — a helyszínen verték agyon 
a kutyákat, ahelyett, hogy előbb a sintérte- 
lepre vitték volna.

— Megnyílik a telefonforgalom 
Szentes és Szabadka között. A szentesi 
posta és távirda hivatal közlése szerint f. hó 
21-től kezdve Szentes—Subotica (Szabadka) 
között a távbeszélő forgalom megnyílik. Egy 
3 perces beszélgetésnek a dija 2 aranyfrank.

— Az Uj Barázda napilap szelvény- 
sorsjátékának f. hó 14-én megtartott húzá­
sán egy métermázsa vetőmagburgonyát nyert 
Kovács Antalné Szentesen, a 20988 számú 
sorsjeggyel.

— Tanyai szerencsétlenség. Fél Já­
nos 53 éves gazdasági cselédet, aki Kistőke 
3 szám alatt van alkalmazásban, szolgálati 
helyén a lovak olyan súlyosan összerugdos­
ták, hogy sérüléseivel be kellett szállítani a 
csongrádmegyei közkórházba. A kúthoz ve­
zette ki a lovakat a tanya istállójából, ami­
kor az egyik ló hirtelen felágaskodott, rá­
ugrott úgy, hogy arcát és orrcsontját össze­
zúzta s egyik vállcsontját eltörte. Állapota 
súlyos.

— A Színházi Elet szolnoki estélye. 
A többi vidéki városok után a múlt héten 
a szolnoki Városi Színházban tartotta monstre 
estélyét a budapesti Színházi Élet. A szín­
ház jegyeit egyetlen nap alatt szétkapkodták, 
úgy, hogy a közönségnek csak kis része tu­
dott jegyhez jutni a zsúfolásig megtelt szín­
házban. Szolnoki tudósítónk jelentése szerint 
az estély olyan kulturünnepe volt Szolnoknak, 
amilyenre még csak hasonlóra sem emlékez­
nek a legöregebb színházlátogatók sem. A 
Színházi Élet szerkesztősége nevében Gelléri 
Andor szerkesztő üdvözölte a közönséget, 
majd Bus Fekete László olvasott fel kedves 
reminiscenciákat szülővárosáról Szolnokról, 
D’Arrigó Kornél szívvel énekelt finom dalai 
már megfogták a közönséget, amikor Szenes 
Béla egyfelvonásosa: Ádám és Éva követ­
kezett Tőkés Annával, Lukács Pállal és 
D’Arrigó Kornéllal. Kolbay Ildikó Kurucz

Tagadhatatlanul a legolcsóbb 
bevásárlási forrás!

EßL'£ ó-bor . 18.000 K. 
Egy mer tearum 48.000 K.
Egy liter

szilva pálinka 54.000 K. 
1,3; petróleum 4.800 K. 
ÜEpJSm szóda 8.800 K. 

gyufa 5.000 K.
PÓLYA SÁNDORNÁL
Rákóczi F-u. 18. Stammer házzal szembe

Hirdessen az „Alföldi Újságában.
Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztálya, Nagy F.-u. 1. mozi mellett.
3 éves 
kitűnő 
rizling

DHD 1 Qezer í kg. ÍJ
tiszta lylDUia lOkor- virág III 1MEZ 25 ezer

kor.
l kgr. 

sült 
házi ZSÍR 32 ezer

kor.

Valódi friss liptói túró !
Rizskása, fűszer áru óriási választékban 1 Pontos kimérés I

Tavaszi takarításhoz 
darabos, kőmentes

Cement, por- és olajfestékek minden 
színben, ecsetek, meszelők és minden­
nemű háztartási cikkek olcsón szerezhetők bet

PÓLYA LAJOSNÁL fr&rlMffg£

János dalait énekelte. Az első rész végén 
a Háromszög cimü egyfelvonásosban Oóthné 
Kertész Ellát és Oóth Sándort ünnepelte a 
közönség. Páratlan sikere volt az Operaház 
fiatal művésznőjének Relle Gabriellának, akit 
többszöri ismétlés után sem akart a közön­
ség a színpadról leengedni. Kurucz János 
saját szerzeményű zongora számai, Kolbay 
és D’Arrigó Maricza duettje, Lukács Pál sza­
valata, végül pedig egy harmadik egyfelvo- 
násos : a Szívtelen asszony, amelyben ugyan­
csak a Góth-házaspár brilliáns művészetében 
gyönyörködhetett a folyton tapsoló és ünneplő 
nézőtér — zárta be a műsort, amelyet Bus 
Fekete László szellemes konferánsza fűsze­
rezett. — Amint értesülünk, a Színházi Élet 
legközelebb városunkban tartja meg hasonló 
műsorral müvészestélyét.

— A villamos-szerelési szabályzat 
kérdéséhez. Felkérettünk a következő sorok 
közlésére : Folyó hó 17-én megjelent cikkükre 
vonatkozólag, amely a villamos szabályzat 
megfelebbezésére vonatkozik, tisztelettel érte- 
sitem Önöket a következőkről: Nem felel 
meg a ténynek az, hogy a felebbezésről és 
annak tartalmáról a két villanyszerelő^ nem 
tudott és azzal ók nem azonosították1' ma­
gukat. A tény az, hogy a felebbezés napján 
Blaskovils Károllyal együtt megjelentünk dr 
Wellisch István ügyvéd ur irodájában, ahol 
a még le nem irt, de megfogalmazott feleb- 
bezést pontról-pontra átnéztük, a szükséges 
változtatást együttesen eszközöltük és éppen 
Blaskovits Károly kívánságára Írtam azt én 
alá nem mint Blum Mihály, hanem mint az 
érdekelt szakosztály elnöke. Tisztelettel ké­
rem ezen helyreigazítást b. lapjukban annál 
is inkább leközölni, mert a tény ez és én 
tudom, hogy Önöknek kizárólag az az in­
tenciójuk, hogy mindenkor mindent az igaz­
ságnak megfelelően közöljenek. Tisztelettel : 
Blum Mihály.
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' lltólérhetetlen árak, legjobb gyártmányolt.
Debreceni Mezőgazdászt Gépgyár valamint
Motor- és Gépgyár (Martos ís Here) által 

forgalomba hozott
szivógáz, benzin, nye^olaj-
motorokat, cséplőgarmturákat 
malomberendezéseket, vetőgépeket, 
garantált acélekéket, morzsolókat, 
tengeri ültetőket több évig terjedő 
felelősség mellett hosszúlejáratú ked­
vező fizetési feltétellel beszerezheti:
Brossmann Lajos És Fia cégnél.
Teljes felelősség I Kedvező fizetési módozatok I

Tavaszi szövet 
különlegességeimből

divatos ruhákat
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. Isk. épület

Szappanfőzésre 128—130 százalékos

vashordós szóda

1 kg. 8.800 K.

Pólya Lajos
Nyiri-köz és Sátrán M-u. sarok

Száraz tűzifát, 
porosz fütőszenet, 
gázgyári kokszot,
füstöléshez fürészport házhozszállit

383 bárdos
Kossuth-utca 33 szám. 

VÁRADY gyógyszertárral szémben.

Sodorjon

JANIIM
1127 papirt

SZLOVÁK SZABÓMESTER
specialista sport n.hák és lovagló bricsessekben.

. .... .. ízléses munka!Szolid irah! Értesitem
tisztelt megrendelőimet, 

hoev a legújabb divatu tavaszi szövetjeim, valamint^angol*és francia djvat.apjatm megérkeztek 
s üzletemben rendelési kényszer nélkül bármikor megtekinthetők.
Hl kér Sarkadi Nagy Antal-utca 1 szám. - Lutheránus templom mellett.

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és ke­

nyérért cserél,

naponta kétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény
saját őrlési elsőrangú R 0 R P 9

minden mennyiségben kapható

5GHH9RGZ MÓR utód!
sütödéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

Világhírű Mauthner-féle
takarmány répamagvak, 
eredeti északnémetországi
98 százalék csiraképességgel, továbbá
konyhakerti magvak ismét 
kaphatók 1658

Brossmann Lajos és Fia cégnél.

Győződjön meg!
A legjobb és legolcsóbb 
tetőfedő-anyag a

Pálffy-féle
CEMENT-CSERÉP
A vasbéton oszlop nem rothad meg, uj kerí­
tésnek és drótsövény-oszlopnak a legjobb. 
A fánál is olcsóbb. Kérjen árajánlatot I

Lábazati kövek piros, fekete 
és szürke színben megrende­
lés szerint készülnek.

Pülffj Imre, Simonul Ernő-utea 7.

Szobafestés!
Tavaszi újdonságaim megérkeztek,

teljesen uj rendszert vezetek be!
Minden egyes díszesebb mintát eredeti nagyság­
ban mutatok be, igy semminemű csalódásnak 
nem lehetnek kitéve igen tisztelt megrendelőim.

Elvállalok minden szakmáidba 
tartozó munkálatokat egysze­
rűtől a legdíszesebb kivitelig. 

Szobafestést és mázolást, cimfestést stb. vállalok. 
Költségvetésekkel díjtalanul szolgálok. — 1887

Fenyvesi Lajos szobafestő mester,
IV. kér. Nagyörvény-utca 49 szám. — Egy jó 
fiú teljes ellátással tanulónak azonnal felvétetik.

Budai föld
minden mennyiségben kapható. 
Viszonteladóknak árengedmény 
és házhoz szállítva.

OROSZ ISTVÁN
festéküzlete, Kossuth-tér 4 sz.

Fontson- és [ormich-trahtnrt
bármely hasonló ajánlatnál

5 százalékkal 
1658 olcsóbban

szerezheti be mint bárhol. 
Érdeklődőknek felvilágosítással szolgál:

Brossmann Lajos és Fia cég.

Legcélszerűbben és legolcsóbban
ruházkodhat, ha a ruhájához szükséges 
anyagokat közvetlen a nagykereskedő 
raktárából szerezheti be, ffj g f f «

megtakarítja a közvetitőkereskedelem 
hasznát; megtakarít forgalmi adókat.

Nem kell 3 méter szövetet venni, ha 
2 méter 80 cm. is elég. Szakemberrel 
együtt választja, tehát jó anyagot kap. 

Nagy raktár lévén, ízlésének és pénzének meg­
felelőt választhat. Ha tehát bármilyen ruhára van 
szüksége, nézze át 500-nál több mintát tartalmazó 

szövet mintagyüjteményemet.

4 1--1,4 jó föld közel a kunszentmár-
nOlU toni kövesuthoz a szőlők alatt 

i olcsón eladó. Cim a kiadóhivatalban. 1766 
óth József-utca 51 számú ház nagy por­

tával eladó. Vételár felével három évig 
! adós maradhat a vevő. — Értekezni lehet

ugyanott. __________________ 1731
mázsa buzakölcsönt keresek szeptem- 

13 bér 1-ig, átveszek kukoricát is. Cimet 
a kiadóhivatalba kérek. 1766

1658
Kubikos ásókat, kapákat 
lapátokat, vizvödröket,

összes vasárukat
sodronyszöget, vashuza­
lokat, sodronykeritéseket
méret szerint is még mindig a leg­
olcsóbban ezerezheti be

ettős ekefej eladó. Megtekinthető I. Kiss 
Bálint-utca 10 szám alatt. 1719K

Lmjvim 11. L.UJUO Zrinyi-utca 13. wyimim... —j— * - —a------

Férfi kalapok, sápi
női harisnyák nagy választékban legolcsóbban

kák, zoknik,
Kocsis Andornál
Kossuth-tér 4 szám. Ref. bérház.falap alakítások jutányos árban készülnek!

BÄCHER-MELICHAR-UMRATH
mezőgazdasági gépgyárak képviselete.

Ticoamonti11 Gazd. és Ipari Keresk. Váll. Szentes.
„1 luuUlllullll Szürszabó N. lmre-u. 3. Telefon 58.

TÜKÖR (páncél lemezes) EKÉK 
D6N: 1,450.000 K, D7N: 1,800.000 K, D8N: 2,250.000 K. 
Vetőgépek: 16 soros: 12,000.000,18 soros: 13,500.000

Fogas- és láncboronák, ekekapák stb.

toÉeR-traWnp “inLv?A.£L.r -
ip*j fölöző és vajkészitó gépek és eszközök. 
ILJ Teljes berendezések már 3—5 milliótól. —
7onhÍn folytonégö, fatüzelésü légfütéses kályha, 
llií|lllll nyolc kilogram fával füt egy szobát. — RUDVASAK, SÍNEK, VASGERENDÁK.ÓCSKAVAS, RÉZ, ÓLOM VÁSÁRLÁS.

Alföldi Újság könyvnyomdavállalat, Szentes. 1925 Felelős vezető : Pataky Ferencz.


